L'evento è realizzato da:



Città di Montecchio Maggiore Assessorato al Turismo

in collaborazione con: Vicenza è Tavolo De.Co. Vicentine Amici della Città di Montecchio Gruppo Solidarietà Montecchio e

Macellerie del Gusto

LE MACELLERIE DEL GUSTO





FESTA DELIA FEGOLINA CORNETTA DECO. DI MONTECHIO MAGGIORE

17-18 • 24-25
settembre 2021
DALLE ORE 9.00 ALLE ORE 12.00

Piazzetta del Municipio

Nei mesi di settembre/ottobre locali e ristoranti di Montecchio Maggiore e dintorni propongono pranzi e cene, pizze, spunciotti in orario aperitivo a base di cornette.

Aderiscono all'iniziativa:

- Agriturismo "la Costalta" via Sant'Urbano, 36 - Montecchio Maggiore
- Agruturismo "I peccati della terra"
 via Campestrini Vecchia, 16 Montecchio Maggiore
- Agriturismo "La Pajerina"
 via Gualda, 18 Montecchio Maggiore
- Agriturismo "Rivaratta"
 via Campestrini, 52 Montecchio Maggiore
- Bar Roma via Roma, 8 - Montecchio Maggiore
- Macelleria storica "Peretti"
 via Roma, 19 Montecchio Maggiore
- Pizzeria S. Pietro
 via Madonnetta, 36 Montecchio Maggiore
- Ristorante "Giulietta e Romeo" via 4 Martiri - Montecchio Maggiore
- Ristorante Pizzeria Capuleti
 via 4 Novembre, 9 Montecchio Maggiore

In tutte le giornate sarà attivo uno Stand per la promozione e vendita della tegolina cornetta De.Co. di Montecchio Maggiore.



Venerdì 17 settembre

Sabato 18 settembre

Cortile del Municipio

ore 9.00 - 12.00

Promozione e vendita della tegolina cornetta De.Co. di Montecchio Maggiore.

Venerdì 24 settembre

Sabato 25 settembre

Cortile del Municipio

ore 9.00 - 12.00

Promozione e vendita della tegolina cornetta De.Co. di Montecchio Maggiore.

Sabato 18 e 25 settembre

Nelle giornate di sabato alle ore 11.00 sarà offerto un aperitivo per la degustazione della tegolina cornetta.

In conformità alla normativa di prevenzione covid gli avventori per accedere allo stand sono soggetti agli obblighi in vigore. L'aperitivo e l'assaggio dovrà avvenire evitando di sostare davanti al tavolo di distribuzione



